

今日威海

热线

新闻热线 24小时

96706 [ 欢迎提供新闻线索 ]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信

CHINA MOBILE

移立动一信是专家

威海热线

15906310630  
15906300630

# 老汉清晨遛弯时被车撞倒

肇事者不躲不逃，及时将伤者送医

本报威海11月15日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 14日清晨，荣成一老汉出门遛弯，行至一路口时被迎面拐来的轿车撞倒在地，头部流血不止。肇事司机见

状，立即拨打120急救电话，将老汉送到医院。目前，老汉已脱离生命危险。

家住荣成市曙光小区的杜老汉每天早上有在小区晨练的习惯。14日清晨6

点左右，杜老汉和平时一样在小区内的街道上边走边锻炼。不料，杜老汉行至一路口处时，迎面拐过来一辆小轿车。因在路口拐弯处，轿车司机反应过来时，刹车

已来不及了。

车子将杜老汉撞倒在地。老汉当时就不省人事了，头部出血，还口吐白沫。肇事司机见情形不对，急忙拨打了120急救电话，将杜

老汉送往荣成市人民医院救治。

在荣成市人民医院急诊科，医生给杜老汉进行了头部软组织裂伤清创。经检查，确定杜老汉为脑挫裂

伤，急性硬膜下血肿。他的左颞部还有一处6×5cm头皮血肿，上面的头皮裂伤长约3cm。经过手术，杜老汉已脱离生命危险，目前在住院观察中。

## 站牌座椅一夜之间不翼而飞

城管、城建、公交公司、市政等都称不归自己管

本报威海11月15日讯(记者 冯砚农) 好好的公交车站牌座椅，居然在一夜间之间不翼而飞了。这让不少在菊花顶路等车的老人感到很不方便。15日，记者先后联系市公交公司、城建、城管、市政等部门，居然没有部门负责站牌座椅的管理。

市民李女士10日到菊花顶路武警支队公交站点等车时发现，昨天还在站牌旁的露天座椅竟然不见了。“9日晚上还有，一夜之间也不知道拿去了。”起初李女士以为是有关部门要更换老座椅，也没太在意。可直到15日，被拆除的座椅还是没能装上，李女士有点奇怪了。

15日，记者在菊花顶公

交站点看到，站点附近常有老人在等车。据一位等待公交车的乘客介绍，菊花顶附近居住老人较多，途经此处的公交车间隔时间又长。不少老人已经习惯了坐在座椅上等公交车。现在座椅不见了，让一些老人感到无所适从，希望能有部门出面管管这事。

随后，记者立即与市公交公司取得联系。该公司工作人员表示，露天座椅归城建执法大队管辖，公交公司只负责公交亭内的座椅。记者接着又拨打了12319城建热线，记者说明情况后接线工作人员称不清楚此事，建议记者咨询市城建执法大队。

记者联系到执法大队



在缺少公交座椅的站点不少老年乘客在等公交。冯砚农 摄

时，工作人员称不归他们管。无奈之下，记者拨打了市政处办公室的电话。工作人员给记者详细介绍了市政工作分工，也给出了同样的回复——“这件事不在市政部门的管辖范围之内”。

而城管部门的工作人员，也跟记者说他们不管公交座椅。这么多部门都不管，这公交座椅何时才能到位？如果是被人偷走了是不是偷了白偷？得知这个情况后，不少市民感到难以理解。

本报记者 冯砚农 摄

本报讯(记者 吕修全) 15日下午，温泉镇一建筑工地发生一起意外事故。一捆吊在塔吊上的钢筋脱落，砸伤了正在地面工作的孟师傅的头，造成孟师傅鼻骨、右眼眶有骨折，脑门还有一个10多厘米长的伤口。经四〇四医院急救，目前孟师傅身体已无大碍。

15日下午2点许，从江西来威海打工的孟师傅正在温泉一建筑工地劳作。此时，工地塔吊吊起一捆钢筋，钢筋就吊在孟师傅的上方。当钢筋升到一人多高时，钢筋一侧捆绑的绳索突然脱落，整捆的钢筋一头向下砸去。

正工作的孟师傅在他人的惊呼

下意识到了危险，便本能地抬起头看了一眼，钢筋恰好砸到孟师傅头上将他砸倒。顿时，孟师傅的脸上头上都受了伤，血流不止，孟师傅也昏倒在地。

工地上的工友们立刻停止工作，将昏迷的孟师傅抬上车，向四〇四医院奔去。到达医院后，孟师傅恢复了意识。急诊医生随即为他头部的伤口进行止血并包扎。

后经过CT检查发现，孟师傅的脑门处有一个10多厘米长的伤口，头部内有少许气体，其鼻骨、右眼眶也均有骨折。所幸受伤不重，孟师傅并无大碍。随后，耳鼻喉科医生为孟师傅进行了缝合手术等。

15日下午4点，在四〇四医院CT室外，记者看到了正躺在病床上的孟师傅。他的头部已包扎了厚厚的纱布，大部分地方被血液润成了红色，鼻部可见有大量血液已凝固。孟师傅面部表情凝重，其妻子在一旁不住地落泪。

据孟师傅的工友介绍，当时情况混乱，他们也不清楚钢筋怎么就脱落了。孟师傅的主治医生说，从目前的检查结果来看，孟师傅的头部伤势并不重，“颅内气体量不多，并不会有生命危险。”但孟师傅的其他身体部位状况，还需住院观察治疗。(请邓先生携身份证件到本报威海记者站领取线索费50元)

**jisi** 吉斯集团

# 果舒果醋

烟台苹果/莱阳梨发酵型果汁醋饮料

电话：4237199 3384913

## 塔吊上的钢筋脱落砸伤工人

伤者鼻骨、右眼眶等处骨折，急救后已无大碍

本报讯(记者 吕修全) 15日下午，温泉镇一建筑工地发生一起意外事故。一捆吊在塔吊上的钢筋脱落，砸伤了正在地面工作的孟师傅的头，造成孟师傅鼻骨、右眼眶有骨折，脑门还有一个10多厘米长的伤口。经四〇四医院急救，目前孟师傅身体已无大碍。

15日下午2点许，从江西来威海打工的孟师傅正在温泉一建筑工地劳作。此时，工地塔吊吊起一捆钢筋，钢筋就吊在孟师傅的上方。当钢筋升到一人多高时，钢筋一侧捆绑的绳索突然脱落，整捆的钢筋一头向下砸去。

正工作的孟师傅在他人的惊呼

下意识到了危险，便本能地抬起头看了一眼，钢筋恰好砸到孟师傅头上将他砸倒。顿时，孟师傅的脸上头上都受了伤，血流不止，孟师傅也昏倒在地。

工地上的工友们立刻停止工作，将昏迷的孟师傅抬上车，向四〇四医院奔去。到达医院后，孟师傅恢复了意识。急诊医生随即为他头部的伤口进行止血并包扎。

后经过CT检查发现，孟师傅的脑门处有一个10多厘米长的伤口，头部内有少许气体，其鼻骨、右眼眶也均有骨折。所幸受伤不重，孟师傅并无大碍。随后，耳鼻喉科医生为孟师傅进行了缝合手术等。

15日下午4点，在四〇四医院CT室外，记者看到了正躺在病床上的孟师傅。他的头部已包扎了厚厚的纱布，大部分地方被血液润成了红色，鼻部可见有大量血液已凝固。孟师傅面部表情凝重，其妻子在一旁不住地落泪。

据孟师傅的工友介绍，当时情况混乱，他们也不清楚钢筋怎么就脱落了。孟师傅的主治医生说，从目前的检查结果来看，孟师傅的头部伤势并不重，“颅内气体量不多，并不会有生命危险。”但孟师傅的其他身体部位状况，还需住院观察治疗。(请邓先生携身份证件到本报威海记者站领取线索费50元)

威海迪沙医院 肛肠病防治中心

## 治疗肛肠疾病 选择威海地区公认好医院

威海迪沙医院肛肠病防治中心是威海地区公认的最专业、最具实力的肛肠疾病防治医院，首创男女分诊，专家首诊负责制等人性化诊疗模式。

### ■先进诊疗技术

#### •美国HCPT微创术 无痛一次根除痔疮、肛瘘、肛裂、直肠息肉

技术优势：精确度高、恢复更快、痛苦更小、微创安全，不但治标而且治本

#### •美国智能PPH技术 微创无痛治愈内痔、混合痔、环状痔、严重痔脱垂

技术优势：适应症范围广、安全有保障、创伤小恢复快、最低程度疼痛、手术时间短

### 本期推荐专家



丁继恩 副主任医师 科室电话：0631-5980382

从医四十年，在中医中药治疗肛肠病方面积累了丰富的经验，先后在国家级省级重点刊物上发表学术论文十一篇。曾到北京中国中医研究院，杭州空军四七五医院，沈阳肛肠病医院学习深造，多次参加全国各类肛肠病专业学术交流会。

擅长运用中西医结合开展内痔、外痔、混合痔、肛裂、复杂性肛瘘、慢性结肠炎、便秘等治疗。根据多年临床经验研发出肛舒洗剂、痔宁丸等多种制剂，疗效显著深受患者欢迎。

韩国电子肛门镜、电子结肠镜检查费优惠20%



咨询热线

5980443

QQ医生：631675310

网络咨询：[www.whds120.com](http://www.whds120.com)

地址：威海市经区（高泊）青岛中路168号

乘车：1、35、36、41、43、56、101、104、106、118、121路至迪沙医院下车